

# ПРОФЕССИЯ МАСТЕР ОТДЕЛОЧНЫХ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ



Строительная отрасль в России сегодня обретает второе дыхание. Жилищному строительству присвоен статус приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Это означает увеличение темпов строительства. Поэтому строительные профессии всегда будут востребованы на рынке труда. Одна из них – «Мастер строительных отделочных работ». Мастер строительных отделочных работ должен уметь выполнять наружные и внутренние штукатурные, малярные, облицовочные работы, простейшие каменные, печные, электросварочные, монтажные и другие виды работ.

Строитель – одна из древнейших профессий. Многие археологические памятники, благодаря которым мы узнаем о прошлом человечества – это древние строения. Многие сооружения стоят до сих пор, хотя их возраст измеряется тысячелетиями. Секреты строительного ремесла накапливались веками, бережно хранились и передавались из поколения в поколение, от мастеров к ученикам. Первые штукатурки появились в Древнем Египте около 7000 лет назад.

В настоящее время сравнительно большой объем штукатурных работ выполняется в зданиях и сооружениях из кирпича, в деревянных зданиях, в постройках из местных строительных материалов, а также при ремонтных и реставрационных работах. Все здания и сооружения требуют какой-либо отделки. При выполнении отделки применяют различные материалы: дерево, мрамор, керамические плитки, пластмассы.

После долгих работ, связанных с непосильным трудом, кирпичик за кирпичиком построен дом. Одной из основных и завершающих стадий постройки является приведение его в «приличный» вид, а точнее штукатурка, покраска, облицовка.

# ПРОФЕССИЯ МАСТЕР ОТДЕЛОЧНЫХ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ



Чтобы сделать здание красивым и уютным, потребуется помощь хорошего мастера отделочных строительных работ. Только он сможет сделать так, чтобы постройка радовала глаз: подобрать гармонирующие цвета, украсить пол и потолок.

Оформление ванных, кухонь мозаичным методом, вообще, можно отнести не к работе, а к творчеству.

Для того чтобы стать настоящим мастером, нужно обладать безграничной фантазией, любовью к прекрасному и аккуратностью.

Нанести правильно разметку, подготовить поверхность для выполнения работ, приготовить необходимый раствор, произвести оклейку, отделку внутренних и наружных поверхностей здания – всё это требует большого терпения и старания.

Профессионально-важные качества: хорошая координация движений; физическая выносливость; аккуратность; отличное зрение и слух; техническое мышление.

Мастера отделочных строительных работ можно назвать хорошим только в том случае, если он полностью удовлетворяет потребности клиентов, так сказать «без сучка, без задоринки». Нужно уметь прислушаться к желанию заказчика и сделать всё в лучшем виде, при этом не нарушив никаких требований к строительству.

Труд строителя во все времена был в почете. У них часто бывает смена объектов строительства, каждый раз приходится приспособливаться к новым условиям. Поэтому эта профессия подойдет людям подвижным, легким на подъем, способным легко переносить временные трудности неустроенного быта.

Наименование квалификаций: Штукатур – маляр строительный.

Срок обучения по профессии в образовательных учреждениях начального профессионального образования на базе основного общего образования – 2 года 10 месяцев.